

浉河边禁止钓鱼?

浉河管理处:禁止非法捕鱼,垂钓不在禁止范围内

本报讯(记者 张方志)“严禁非法捕鱼 保护野生资源”“鱼儿繁殖期、产卵期,严禁捕鱼”……近日,浉河管理处开展了浉河禁止非法捕鱼宣传活动,浉河两岸也因此多了很多宣传条幅和标语。但是,河边的钓鱼爱好者并没有减少,很多市民也对此议论非非。议论中有指责垂钓者无视宣传内容的,有质疑管理者只拉条幅不落实禁止行动的。那么,浉河边到底有没有禁止钓鱼?对此,本报记者采访了相关部门。

15日上午,记者来到浉河两岸走访。在浉河南岸关桥与虹桥之间,记者发现河道中有很多钓鱼爱好者,他们正在挑杆儿闲钓,

怡然自得。沿浉河河畔行走,记者发现河道两边随处可见关于禁止非法捕鱼的标语,当然垂钓者也是随处可见。“河边这么多禁止钓鱼的宣传语,但还是有很多人在钓鱼,真不知道他们怎么想的?不钓鱼不能过吗?”“条幅拉了很多,但没见人管呀,喊喊口号吧?”走访过程中,有市民看见河道中仍有许多垂钓者时,如此议论道。

浉河禁止非法捕鱼是否包括垂钓?随后,记者采访了浉河管理处。“我们说的禁止非法捕鱼,指的是电鱼、炸鱼、毒鱼,以及用网眼儿细密的网捕鱼等行为。”浉河管理处分管执法工作的工会主席屠波在接受记者采访时说。屠波

告诉记者,浉河穿城而过,是一条开放性的水域,近年来我市不断对其进行装扮,目的也是为城市添彩,为市民提供休闲娱乐的场所。所以,以娱乐休闲为目的的垂钓不在禁止范围内。

虽然垂钓不在禁止行列,但是屠波还是提醒钓鱼爱好者要文明垂钓,垂钓时不破坏公共设施,不乱丢废物垃圾,做一个有素质的市民。至于电鱼、炸鱼、毒鱼等非法捕鱼行为,屠波表示会严厉禁止,发现一起处理一起。“两岸和水面每天都有人巡逻,如果发现非法捕鱼行为,我们会没收工具,情节严重的,我们将报警处理。”屠波说。



复学

按照我市统一安排,信阳市特殊教育学校在经过前一阶段的演练、周密部署后,4月13日高三年级顺利复学,该校是全省首批复学的特殊教育学校。图为复学首堂主题班会。 胡平 摄

4月13日,我市第一中学初三年级返校复学。学校积极组织教师在校门口对返校学生及所带行李进行消毒,逐人体温检测,查验《健康证明》《学生个人承诺书》,合格后方准许入校复课。图为市第一中学教师查验入校学生健康证明。

李建设 摄



地下四米深处的挖洞者

本报记者 张方志

自3月10日以来,我市11处黑臭水体、16条道路污水管网施工已全面复工,施工单位加大人员和设备的投入投量,按下项目建设“快进键”。目前,累计完成污水管网埋设共计约93.6公里,占工程形象进度的70%。

相较于市区道路污水管网建设的“速战速决”,鸡公山大街辅道上的管道铺设似乎稍慢。14日下午4时20分,记者来到鸡公山大街。当时,该条道路上的污水管网新建工程正进行得如火如荼。

在施工现场,工人李治民正从施工坑道内爬上来喝水。李治民告诉记者,与中心城区道路污

水管网新建工程中用挖掘机挖开路面后直接铺设管道不同,鸡公山大街上的污水管网新建采用的是坑道作业,即不完全开挖路面,而是在路面上每隔大约50米距离挖一个4米深的坑道,然后工人们在坑道内向两边挖地道,地道挖一截就向里顶一节管道,直到将两个坑道处的管道衔接在一起。

“管道铺在4米深的地下,如果全部开挖路面,工程量太大,还会破坏原来的路面。”李治民说。正说着话,李治民已经喝完水,并准备重新进入坑道内。由于施工坑道距离地面有4米,铺设的管道直径只有80厘米,所以记者不能下坑体验李治民和其工友挖地道的状态,但从他的介绍中得知,

那是一个非常难受的过程。

“我们在管道里面一个挖,一个装。只能蹲着干活,站不起来。平均每天前进4节管道的距离,差不多8米远。”李治民一边说,一边顺着梯子往坑道下。落地后,李治民爬上了清理渣土的小车车斗内。随着小车钻进管道,李治民也重新回到了工作岗位。

“好了!”大约七八分钟后,管道内发出一声喊叫。管道外的一位工人摁下按钮,刚才拉着李治民进去的小车出来了,车斗内装的则是刚挖下的渣土。路面上堆成小山似的渣土就是这样一车车拉上来的,也是李治民和他的工友们一铲一铲挖出来的。

同心战“疫”为“鄂”拼单

信阳富地燃气公司帮助湖北滞销农产品打开销售渠道

本报讯(李梦溪)自新冠肺炎疫情发生以来,中燃信阳富地燃气公司作为我市民生保障企业,充分彰显企业担当,始终坚守在民生保供一线,利用网格化服务优势及中燃慧生活新零售平台先后推出“舌尖上的信阳”、助农扶贫、助力复产复工系列活动,网格员化身“配送员”,为家庭和企业免费配送生活物资,累计配送米面油超10万斤、禽蛋类5余万斤、蔬菜水果等物资达12万斤。

4月8日武汉解封,离汉通道开启。为帮助受疫情影响而滞销的湖北农产品迅速打开销售渠道,中国燃气集团与湖北省农业厅签订合作协议,利用旗下的“中燃慧生活”新零售平台新增引进湖北涉农企业200多种农副产品,开启湖北特别频道,支持湖北农业生产经营主体恢复生产,助力湖北特色农产品走向全国。

信阳富地燃气公司在中国燃气集团的支持下,积极响应国家号召,通过中燃慧生活新零售平台上线湖北特色产品,通过“同心抗疫,为爱拼团”活动援鄂扬善,帮湖北拼单,预定麻城米酒300桶、瓦仓香米2000斤、天门酱鸭酱鸡600只……解决了湖北农商产品滞销难题。

用爱心温暖警心

我市汽车行业向市车辆管理所捐赠防疫物资

本报讯(记者 王红霞)4月13日上午,信阳市汽车经销商协会会长郑为国、商会党委书记余自锋、常务副会长邱德亮一行,代表我市汽车行业向市车辆管理所捐赠价值2万余元的爱心防疫物资。

我市抗击新冠肺炎疫情工作取得阶段性胜利,汽车行业已全面复工复产。信阳汽车销售也逐渐开始回暖,新车上牌量逐渐增多,每天排队到车管所办理业务的人也多了起来,窗口人员接触的人比较多,做好自我防护显得尤为重要。在获悉信阳市车辆管理所车窗窗口防控防护物资紧缺的信息后,信阳汽车经销商商会为一线服务窗口工作人员捐赠了口罩、手套、酒精等防疫物资。

信阳汽车经销商商会会长郑为国表示,近年来,为打造多元便捷服务平台,市车辆管理所除在办公地为市民提供上牌服务外,还通过线上网络预约、线下车企驻点等方式提供全方位服务,现在市民办理业务既高效又方便。“汽车行业是我市经济发展的重要产业,市车辆管理所是经销商和消费者之间的重要桥梁,为我市汽车行业发展作出了重要贡献。在此,我谨代表信阳市汽车行业向一线窗口服务人员道声感谢!”郑为国说。